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. frja le a gyorsrendezés algoritmusit! Mit tudunk mondani a 1épésszdmardl? (Az

algoritmus helyességét és a lépésszdmot nem kell indokolni.)

. Trja le részletesen, hogyan lehet az UNIG-HOLVAN adatszerkezet miiveleteit fakkal

(litsszenyomés nélkil) megvalSsitani! Ez alapjén magyardzza meg, mennyi lesz
ilyenkor az egyes miiveletek 1épésszamal

. frja le a Karp-redukcié definici6jat! Szemléltesse a fogalmat egy, a MAXFTL és

MAXKLIKK problémék kozotti visszavezetéssel, amin megmagyardzza, miért tel-
jesiilnek a definiciébeli feltételek!

. Jeldlje L(n) egy algoritmus maximaélis 1épésszdmét az n hosszi bemeneteken. Tud-

juk, hogy L{n) < L(n —2) + 5logn + 2, han > 10 é L(n) < 20, amikor n < 10.
Igazolja, hogy L(n) = O(log(n!)).

. Legyen G egy n csticst egyszerti, iranyitatlan graf. Tudjuk, hogy G egy mélységi

bejdrdsanal minden csticsra teljesiil, hogy a mélységi és a befejezési szam Osszege
legfeljebb n+-1. Hatérozza meg az sszes lehetséges ilyen mélységi feszit6fat! Mennyi
a legtobb €él, amit a G graf tartalimazhat?

. Az A algoritmus bemenete egy egyszerti, irdnyitatlan G = (V, E) graf szomszédossa-

gl métrixa, és egy k > 0 egész szdm lehet. Az A algoritmus eredménye 1, ha G-ben
van k elemi lefogé élrendszer (azaz olyan X C F élhalmaz, amely k élet tartaimaz és
minden = € V csiicsra illeszkedik legaldbb egy X-beli él), egyébként az eredménye 0.
Hogyan lehet egy szomszédossdgi méatrixdval adott egyszerii, irdnyftatlan, n csicsd
H gréfban megtaldlni egy minimélis elemszdm1 lefogé élhalmaz éleit tigy, hogy ehhez
az A algoritmust O(n?)-szer hivjuk meg, és az A futdsén kivill n-ben polinomislisan
sok lépést haszndlunk?

. P-beli vagy NP-teljes a kovetkezd feladat: Egy G irdnyitatlan graf esetén az a kérdés,

hogy G minden éle benne van-e a graf valamelyik korében?

. Adott egy (n x n)-es tdblazat, ahol az i-edik sor j-edik mez&jében az Alz, j] szam

all. Az els6 sor elsé elemébdl indulunk, egyszerre egyet léphetiink vizszintesen
vagy figgllegesen valamelyik irdnyban, de mindig csak gy, hogy az egymés utén
meglatogatott mezdkben 4ll6 szdmok novekvd sorozatot adjanak. Adjon algorit-
must, amellyel O(n?) id8ben meghatérozhaté a legtobb lépésbél 4116 ttvonal hosszal
(Feltehetjiik, hogy az A[z, 5] értékek mind kiilonboz8k.)



